
*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

FÜR EINE 50€ GESCHENKKARTE  
ZAHLT IHR JETZT NUR 40€ *1

GESCHENKT

Such dir was aus!
Für dich!

Wunscherfüller.10€
P1525-m-schm/P21a-23/POR-93

LEUCHTER „TWISTER“
vernickelt, L64 cm, ohne 
Kerzen  0141988.00

Alles Abholpreise

Mach das 
Leben komplett.

LEUCHTER 
„TWISTER“ 
vernickelt, 25x12x 
14 cm, ohne Kerzen
0144181.00

-42%

39.99
69.95

UVP

-34%

129.99
UVP 199.-
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P1528-m-schm/P21a-23/POR-96

KRANZ „DUPLEX“ 
vernickelt, Ø26 oder 
35 cm  0148694.00-.01

LEUCHTER „DIVINA“
vernickelt, L66,5 cm
0144182.00

TEELICHTHALTER „JONA“ 
Glas, H9/Ø11 cm oder H13/Ø15 cm, 
in versch. Farben  0117233.00-.01, 
0126654.00-.01, 0139471.00-.03, 0148674.00-
.01, 0142010.00-.01, 0145187.00-.01

TEELICHTHALTER „CANDY“ 
Glas, H11/Ø11 cm, versch. Farben, 

ohne Tablett  0142012.00-.04  
je 12.99 statt UVP 16.95

DEKOKRANZ/
LEUCHTER 
vernickelt, 
Ø40 cm, 
ohne Kerzen  
0114317.00
239.99 statt 
UVP 399.-

ALLE ARTIKEL 
OHNE DEKO 
UND KERZEN

BILDERRAHMEN „CLASSIC“ 
versilbert, anlaufgeschützt, 
für Bildgröße 10x15 cm, 13x18 cm 
oder 20x25 cm
0117179.01, .02, 0148628.00
10x15 cm
ab 12.99 statt UVP 24.95

WINDLICHT „ALDO“ 
Glas, vernickelt, 
Ø27,5/H24 cm  0148632.00

LEUCHTER „GORDON“  
vernickelt, L85 cm  
0107102.00

LEUCHTER 
vernickelt, L86 cm  
0114317.04  
219.99 statt UVP 379.-

BILDERRAHMEN 
„RIGO“, versilbert, 
anlaufgeschützt, 
Bildgröße 10x15 cm 
oder 13x18 cm
0126688.00, .01

Stilvoll durch den Advent. 

FIGUR „JASPER“ 
Edelstahl, versch. Größen  
0145184.00, 0139451.00, .01

1
-37%

24.99
UVP 39.95
1. 30x19,5x8 cm

-39%

17.99
UVP 29.95
2. 20x12,5x5 cm

-24%

59.99
UVP 79.95

-38%

7.99
UVP 12.95

3. FIGUR
10x6x3 cm

Alles Abholpreise

2

3

KRANZ „ANELLO“
vernickelt, Ø40 cm 

0117525.00

-49%

199.99
399.-

UVP

-40%

219.99
369.-

UVP

-37%

ab 9.99
UVP 15.95

TEELICHTHALTER

H9/Ø11 cm

-32%

119.99
179.-

UVP

-24%

59.99
79.95
UVP

Ø32/
H30 cm

WINDLICHT „LUMA“ 
Edelstahl, versch. Größen  
0141481.00, .01, 0148634.00
Ø19/H19 cm  34.99 statt UVP 54.95
Ø10/H9 cm  12.99 statt UVP 17.95

DEKOKRANZ „GORDEN“
vernickelt, Ø49 cm, ohne Deko  
0134474.00  219.99 statt UVP 369.- 

TEELICHTHALTER-
HAUS „CABANA“ 
Keramik, 6x6x9 cm oder 
8x8x11 cm  0142011.00, .01

DEKO-FIGUR 
„CARINO“ 
Porzellan, 9x5x7cm 
oder 13x8x11cm
0148681.00, .01

9x5x7 cm
ab 5.99 statt 
UVP 7.95

-28%

ab 4.99
6.95

6x6x9 cm

UVP

-34%

ab 12.99
UVP 19.95

BILDERRAHMEN
10x15 cm

P1529-m-schm/P21a-23/POR-97

2. DEKO-FIGUR 
„HOLYWORKER“

Edelstahl, 9x5x10 cm 
oder 13x7x15 cm

0127709.01, 0148630.00

-34%

ab 12.99
19.95

UVP

9x5x10 cm

2

1. KERZENHALTER 
„HOLYWORKER“ 
Edelstahl, 18x9x2 cm 
oder 25x13x30 cm
0127711.01, 0148631.00

-37%

ab 24.99
UVP 39.95

KERZENHALTER
18x9x2 cm

1

-29%

139.99
UVP 199.-

LEUCHTER

Ø26 cm

WINDLICHT „YONO“
Glas, Edelstahl, Ø12,3/H23 cm, 
Ø15/H29 cm oder Ø23/H35 cm  
0142005.00-.02

-33%

ab 29.99
44.95UVP

Ø12,3/H23 cm
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P1528-m-schm/P21a-23/POR-96
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in versch. Farben  0117233.00-.01, 
0126654.00-.01, 0139471.00-.03, 0148674.00-
.01, 0142010.00-.01, 0145187.00-.01

TEELICHTHALTER „CANDY“ 
Glas, H11/Ø11 cm, versch. Farben, 

ohne Tablett  0142012.00-.04  
je 12.99 statt UVP 16.95

DEKOKRANZ/
LEUCHTER 
vernickelt, 
Ø40 cm, 
ohne Kerzen  
0114317.00
239.99 statt 
UVP 399.-

ALLE ARTIKEL 
OHNE DEKO 
UND KERZEN

BILDERRAHMEN „CLASSIC“ 
versilbert, anlaufgeschützt, 
für Bildgröße 10x15 cm, 13x18 cm 
oder 20x25 cm
0117179.01, .02, 0148628.00
10x15 cm
ab 12.99 statt UVP 24.95

WINDLICHT „ALDO“ 
Glas, vernickelt, 
Ø27,5/H24 cm  0148632.00

LEUCHTER „GORDON“  
vernickelt, L85 cm  
0107102.00

LEUCHTER 
vernickelt, L86 cm  
0114317.04  
219.99 statt UVP 379.-

BILDERRAHMEN 
„RIGO“, versilbert, 
anlaufgeschützt, 
Bildgröße 10x15 cm 
oder 13x18 cm
0126688.00, .01

Stilvoll durch den Advent. 

FIGUR „JASPER“ 
Edelstahl, versch. Größen  
0145184.00, 0139451.00, .01

1
-37%

24.99
UVP 39.95
1. 30x19,5x8 cm

-39%

17.99
UVP 29.95
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-24%

59.99
UVP 79.95

-38%

7.99
UVP 12.95

3. FIGUR
10x6x3 cm

Alles Abholpreise

2

3
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-49%

199.99
399.-

UVP

-40%

219.99
369.-
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-37%

ab 9.99
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TEELICHTHALTER

H9/Ø11 cm

-32%

119.99
179.-

UVP

-24%

59.99
79.95
UVP
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0141481.00, .01, 0148634.00
Ø19/H19 cm  34.99 statt UVP 54.95
Ø10/H9 cm  12.99 statt UVP 17.95

DEKOKRANZ „GORDEN“
vernickelt, Ø49 cm, ohne Deko  
0134474.00  219.99 statt UVP 369.- 

TEELICHTHALTER-
HAUS „CABANA“ 
Keramik, 6x6x9 cm oder 
8x8x11 cm  0142011.00, .01

DEKO-FIGUR 
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-28%

ab 4.99
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UVP

-34%
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UVP 19.95
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oder 13x7x15 cm

0127709.01, 0148630.00

-34%

ab 12.99
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UVP
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oder 25x13x30 cm
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-37%

ab 24.99
UVP 39.95
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1

-29%

139.99
UVP 199.-
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-33%
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P1534-m-schm/P21a-23/POR-102 Alles Abholpreise P1535-m-schm/P21a-23/POR-103

60° C
WASCHBAR

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

BETTEN-SERIE „LILLY”, Füllung: Air Vital Plus, 70% Polyester, 
15% Kapok, 15% Lyocell (Tencel), Bezug: 100% Baumwolle, 
schweizer Edelbatist mit Aloe Vera Gewebeveredelung 

1

2

3

1. KOPFKISSEN, 80x80 cm, Füllung: 900 g, 70% Polyester, 
15% Kapok, 15% Lyocell (Tencel), Bezug: 100% Baumwolle, 
mit Innenkissen und Reißverschluss   0707448.00  44.99 statt UVP 64.99  
2. KOPFKISSEN, 40x80 cm, Füllung: 500 g  0707448.01  
34.99 statt UVP 49.99   
3. EINZIEHDECKE, 135x200 cm, Füllung: 970 g  0707446.00  
119.99 statt UVP 139.99

-24%

59.99
79.95
UVP

1. DECKE, 150x200 cm 
.00, .01

2. KISSEN, 40x60 oder 
48x48 cm, gefüllt  
0724018.00-.01, 0724017.00-.01
je 24.99 statt UVP 34.99
3. SITZKISSEN, Ø40 cm 
mit Anti-Rutsch-Schicht
0724019.00-.01

4. WÄRMFLASCHE 
23x35 cm, 1,7 Ltr. 
0724103.00-.01
24.99 statt UVP 34.99
5. HAUSSCHUHE
Gr. 37-39 oder 39-41, 
Innenfutter und Zierbor-
de aus Fellimitat, 100% 
Polyacryl, Sohle aus 
Velourslederimitat mit 
Anti-Rutsch-Noppen
0724014.00-0724015.01
19.99 statt UVP 24.99

FELLOPTIK-SERIE „FLUFFY“ 
100% Polyacryl, silber- oder 
taupefarbig  0724016....

1

DESSIN-
BEISPIEL -27%

129.99
179.-

UVP-28%

je 24.99
UVP 39.99

KISSEN

UVP
-21%

17.99
22.99

22

3

4

5-20% 19.99
24.99UVP

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

ENTSPRICHT 
DEM WÄRME-
VERMÖGEN 
DER HOCH-
WERTIGEN 
EIDERDAUNE

1. KOPFKISSEN, 80x80 cm, Füllung: 900 g, 70% Federn, 
30% Daunen  0716219.00  je 89.99 statt UVP 159.-   
2. KASSETTENDAUNENBETT, 135x200 cm, Füllung: 400 g,  
6x8 Kassetten  0716224.00-.02  299.- statt UVP 529.-   
3. KASSETTENDAUNENBETT, 135x200 cm, Füllung: 700 g, 5x7 
Kassetten, 2 cm Innensteg  0706602.00-.02  
349.- statt UVP 599.-

BETTEN-SERIE „GOLF VON 
ALASKA“, Füllung: 100% 
Daunen, 1a handverlesene 
Freilanddaunen, Bezug: Fein-
ster Daunenbatist aus 100% 
Baumwolle

2

3

So fühlt sich zu Hause an. NEU BEI PORTA:

WOHNDECKE MIT 
FRANSEN, 150x200 cm 
58% Baumwolle, 34% Poly-
acryl, 8% Polyester, versch. 
Farben  0722855.00-.04

-50%

29.99
UVP 59.95

WOHNDECKE

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN  
ERHÄLTLICHFLANELL-BETTWÄSCHE 

80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reiß-
verschluss, versch. Dessins  
0723827.00-0723828.02

-33% je 29.99
UVP 44.95

FEINBIBER-BETTWÄSCHE
80x80/135x200 cm, 100% 
Baumwolle, mit Reißver-
schluss  0724072.00-.02

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN  
ERHÄLTLICH

-59%

je 19.99
UVP 49.95

BETTWÄSCHE

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

40° C
WASCHBAR

„SWEET DREAMS“ 
KOPFKISSEN, 80x80 cm 
Füllung: 1000 g, 85% 
Federn, 15% Daunen, Kl. 1, 
Bezug: 100% Baumwolle  
0716007.01  
je 24.99 statt UVP 34.99

3-KAMMER-KOPF-
KISSEN „NATURAL 
DOWN“, 80x80 cm
Bezug: 100% Baum-
wolle, Füllung: 
1200 g, innen: 1000 g,
außen: 200 g, 90% 
Daunen, 10% Federn   
0719363.01
je 69.99 statt 
UVP 129.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

o. Abb.: 40x80 cm, Füllung: 600 g, 
innen: 500 g, 100% Federn, außen: 
100 g, 0719363.00  je 49.99 statt UVP 89.95

1

SATIN-WENDEBETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
versch. Dessins  0724143.00-0724144.03, 
0724140.00-.03

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

-24%

je 59.99
UVP 79.95

FLANELL-WENDEBETT- 
WÄSCHE 80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, versch. Farben  
0724131.00-.03,  0724161.00-.03

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
ERHÄLTLICH

-28%

49.99
UVP 69.95

BETTWÄSCHE

PLAID MIT FRANSEN 
140x200 cm 

70% Baumwolle, 
30% Polyester, 
versch. Farben

0724145.00-.03-0724155.05

FROTTIER-SERIE, 100% Baumwolle, versch. Farben 
und Größen  0724149.00-0724155.05 AUCH IN 

DEN MASSEN 
60X110 UND 
100X150 CM 
REDUZIERTDUSCHTUCH

70x140 cm  .03
je 27.99 statt 
UVP 34.95

HANDTUCH
50x100 cm  .01

-18%

je 12.99
UVP 15.95

HANDTUCH
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P1534-m-schm/P21a-23/POR-102 Alles Abholpreise P1535-m-schm/P21a-23/POR-103

60° C
WASCHBAR

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

BETTEN-SERIE „LILLY”, Füllung: Air Vital Plus, 70% Polyester, 
15% Kapok, 15% Lyocell (Tencel), Bezug: 100% Baumwolle, 
schweizer Edelbatist mit Aloe Vera Gewebeveredelung 

1

2

3

1. KOPFKISSEN, 80x80 cm, Füllung: 900 g, 70% Polyester, 
15% Kapok, 15% Lyocell (Tencel), Bezug: 100% Baumwolle, 
mit Innenkissen und Reißverschluss   0707448.00  44.99 statt UVP 64.99  
2. KOPFKISSEN, 40x80 cm, Füllung: 500 g  0707448.01  
34.99 statt UVP 49.99   
3. EINZIEHDECKE, 135x200 cm, Füllung: 970 g  0707446.00  
119.99 statt UVP 139.99

-24%

59.99
79.95
UVP

1. DECKE, 150x200 cm 
.00, .01

2. KISSEN, 40x60 oder 
48x48 cm, gefüllt  
0724018.00-.01, 0724017.00-.01
je 24.99 statt UVP 34.99
3. SITZKISSEN, Ø40 cm 
mit Anti-Rutsch-Schicht
0724019.00-.01

4. WÄRMFLASCHE 
23x35 cm, 1,7 Ltr. 
0724103.00-.01
24.99 statt UVP 34.99
5. HAUSSCHUHE
Gr. 37-39 oder 39-41, 
Innenfutter und Zierbor-
de aus Fellimitat, 100% 
Polyacryl, Sohle aus 
Velourslederimitat mit 
Anti-Rutsch-Noppen
0724014.00-0724015.01
19.99 statt UVP 24.99

FELLOPTIK-SERIE „FLUFFY“ 
100% Polyacryl, silber- oder 
taupefarbig  0724016....

1

DESSIN-
BEISPIEL -27%

129.99
179.-

UVP-28%

je 24.99
UVP 39.99

KISSEN

UVP
-21%

17.99
22.99

22

3

4

5-20% 19.99
24.99UVP

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

ENTSPRICHT 
DEM WÄRME-
VERMÖGEN 
DER HOCH-
WERTIGEN 
EIDERDAUNE

1. KOPFKISSEN, 80x80 cm, Füllung: 900 g, 70% Federn, 
30% Daunen  0716219.00  je 89.99 statt UVP 159.-   
2. KASSETTENDAUNENBETT, 135x200 cm, Füllung: 400 g,  
6x8 Kassetten  0716224.00-.02  299.- statt UVP 529.-   
3. KASSETTENDAUNENBETT, 135x200 cm, Füllung: 700 g, 5x7 
Kassetten, 2 cm Innensteg  0706602.00-.02  
349.- statt UVP 599.-

BETTEN-SERIE „GOLF VON 
ALASKA“, Füllung: 100% 
Daunen, 1a handverlesene 
Freilanddaunen, Bezug: Fein-
ster Daunenbatist aus 100% 
Baumwolle

2

3

So fühlt sich zu Hause an. NEU BEI PORTA:

WOHNDECKE MIT 
FRANSEN, 150x200 cm 
58% Baumwolle, 34% Poly-
acryl, 8% Polyester, versch. 
Farben  0722855.00-.04

-50%

29.99
UVP 59.95

WOHNDECKE

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN  
ERHÄLTLICHFLANELL-BETTWÄSCHE 

80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reiß-
verschluss, versch. Dessins  
0723827.00-0723828.02

-33% je 29.99
UVP 44.95

FEINBIBER-BETTWÄSCHE
80x80/135x200 cm, 100% 
Baumwolle, mit Reißver-
schluss  0724072.00-.02

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN  
ERHÄLTLICH

-59%

je 19.99
UVP 49.95

BETTWÄSCHE

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

40° C
WASCHBAR

„SWEET DREAMS“ 
KOPFKISSEN, 80x80 cm 
Füllung: 1000 g, 85% 
Federn, 15% Daunen, Kl. 1, 
Bezug: 100% Baumwolle  
0716007.01  
je 24.99 statt UVP 34.99

3-KAMMER-KOPF-
KISSEN „NATURAL 
DOWN“, 80x80 cm
Bezug: 100% Baum-
wolle, Füllung: 
1200 g, innen: 1000 g,
außen: 200 g, 90% 
Daunen, 10% Federn   
0719363.01
je 69.99 statt 
UVP 129.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

o. Abb.: 40x80 cm, Füllung: 600 g, 
innen: 500 g, 100% Federn, außen: 
100 g, 0719363.00  je 49.99 statt UVP 89.95

1

SATIN-WENDEBETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
versch. Dessins  0724143.00-0724144.03, 
0724140.00-.03

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

-24%

je 59.99
UVP 79.95

FLANELL-WENDEBETT- 
WÄSCHE 80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, versch. Farben  
0724131.00-.03,  0724161.00-.03

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
ERHÄLTLICH

-28%

49.99
UVP 69.95

BETTWÄSCHE

PLAID MIT FRANSEN 
140x200 cm 

70% Baumwolle, 
30% Polyester, 
versch. Farben

0724145.00-.03-0724155.05

FROTTIER-SERIE, 100% Baumwolle, versch. Farben 
und Größen  0724149.00-0724155.05 AUCH IN 

DEN MASSEN 
60X110 UND 
100X150 CM 
REDUZIERTDUSCHTUCH

70x140 cm  .03
je 27.99 statt 
UVP 34.95

HANDTUCH
50x100 cm  .01

-18%

je 12.99
UVP 15.95

HANDTUCH
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PENDELLEUCHTE „TRABO“, Holz/Metall schwarz, 
5-flg., B140/L150 cm, höheneinstellbar durch 
Kabelwicklung, ohne Leuchtmittel, geeignet für 
5x E27 max. 60W  0303979.00  119.- statt UVP 153.-  
o. Abb.: 3-flg. B115/L150 cm, 89.- statt UVP 130.-

STEHLEUCHTE „LAREDO“ 
Eiche geölt, Textilschirm in 
Chintz weiß, H160/Ø50 cm, 
ohne Leuchtmittel, geeig-
net für 1xE27 max. 60W 
0302510.00
P1540-m-schm/P21a-23/POR-108

DECKENLEUCHTE „CARLTON“, schwarz/goldfarbig, Stoffschirm, ohne Leuchtmittel, 
geeignet für E27 max. 42W  0303970... 1. 4-flg., 50,5x21,5x47 cm  .00  69.- statt UVP 142.99  
2. 5-flg., 90x21,5x70 cm .01  99.- statt UVP 185.99  

2

1

2

41 3

LED-DECKENLEUCHTEN „DORO“, anthrazit/Holzoptik, Acryl, CCT+ dimmbar per Fernbedienung, 2700-6000K  
0303976…   1. 45x45x7,6 cm, inkl. 1x 24W LED=1500lm  .00  69.- statt UVP 169.99   2. Ø45/H8,5 cm, inkl. 1x 24W, 
LED=1800lm .03  119.- statt UVP 229.99    3. 80x20x7,8 cm, inkl. 1x 24W LED=1500lm .01  79.- statt UVP 169.99   
4. 120x30x7,5 cm, inkl. 1x 36W, LED=2250lm  .02  119.- statt UVP 249.99  

LED-DECKENLEUCHTE 
„SANTO“, Metall schwarz, 
Holz, 63x9x55 cm, CCT, 
dimmbar, Fernbedienung, 
inkl. 1x 55W LED=1800lm, 
3000-6000K  305876.00

DIMMBAR
+-FERN- 

BEDIENUNG

DIMMBAR
+-FERN- 

BEDIENUNG

ALLE  
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

-45%

119.-
UVP 219.-

LED-DECKEN-
LEUCHTE

LEUCHTEN-SERIE „HAMPER“, Metall schwarz, 
ohne Leuchtmittel, geeignet für E27, max. 
40W  0302604...  1. PENDELLEUCHTE, 4-flg., B85/
H22/T22 cm, L150 cm  0302604.02  
69.- statt UVP 129.-

2. TISCHLEUCHTE
1-flg., B15/H23,5/T15 cm 
0302604.03  
19.- statt UVP 34.99

3. STEHLEUCHTE
3-flg., Metall schwarz, 

B22/H120/T22 cm  
0302604.01

1

2

3

PENDEL,  4-flg., B80/L120 cm  .00
189.- statt UVP 245.-

LEUCHTEN-SERIE „BOSCO SMOKY“ 
Eiche geölt, schwarz, Glas smoky, 
ohne Leuchtmittel, geeignet für E27 
max. 40W  309026.00-.05

WANDLEUCHTE 
1-flg., H32x14x
10,5 cm  .01

TISCHLEUCHTE 
1-flg., H18x17,5x

10,5 cm  .02
49.- statt 
UVP 76.-

WANDSPOT 
1-flg., 10x22x26 cm  .03
49.- statt UVP 65.-

SCHIENE, 2-flg., 
L54x10x26 cm  .04
89.- statt UVP 116.-

-32%

49.-
UVP 73.-

WANDLEUCHTE

LEUCHTEN-SERIE „ESFERA“ 
schwarz, Glas rauchgrau/bernsteinfar-
big, inkl. G9-3,5W LED Leuchtmittel, 
3000K  308753.00-.04

DECKENLEUCHTE 
9-flg., 86x36 cm  .00
179.- statt UVP 229.-

STEHLEUCHTE 
6-flg., H155 cm  .04
149.- statt UVP 219.-

WANDLEUCHTE 
3-flg., B21/H28 cm  .02  
49.- statt UVP 89.99

TISCHLEUCHTE 
4-flg., H48 cm  .03

-33%

79.-
UVP 119.-

TISCHLEUCHTE

PENDEL
9-flg., B86/L120 cm  .01
179.- statt UVP 239.-

LEUCHTEN-SERIE „MAZZO“ 
eichefarbig, schwarz, Stoff-
schirm, ohne Leuchtmittel im 
Schirm, geeignet für E27 max. 
60W  309023.00-.02

DECKENLEUCHTE 
Ø48/H13 cm  .00  
129.- statt UVP 180.-

TISCHLEUCHTE 
H56,5x30x20 cm, 
Touchdimmer, inkl. 
1x 4,6W LED=245lm
im Fuß  .01  129.- 
statt UVP 180.-

STEHLEUCHTE
H150x45x27 cm, 

Touchdimmer, inkl. 1x 
16W LED=650lm im 

Fuß  .02  249.- statt 
UVP 345.-

Alles Abholpreise

-38%

je 79.-
UVP 129.-

SCHIENE, 3-flg., L74x10x26 cm .05
129.- statt UVP 166.-

129.-
154.-UVP

LEUCHTEN-SERIE „CHARMING“, Metall/Stoff, cappuccinofarbig, innen gold-
farbig  303390...  LED-DECKENLEUCHTE, Ø50/H12 cm, 3-Stufen dimmbar, inkl. 
1x 40W LED=2500lm, 3000K, inkl. LED-Leuchtmittel  .00  89.- statt UVP 159.-

LEUCHTEN-SERIE „CHARMING“ 
Metall/Stoff, cappuccinofarbig, 
innen goldfarbig  303390...

PENDELLEUCHTE
4-flg., Ø16/B94/
H150 cm, ohne 
Leuchtmittel, ge-
eignet für 4x E27 
max. 60W  .02

PENDELLEUCHTE 
1-flg., Ø53/H150 cm, 
ohne Leuchtmittel, 
geeignet für 1xE27 
max. 60W  .01

-38%

79.-
129.-

UVP
BOGENLEUCHTE
Ø35 cm, H141-192 cm, 
ohne Leuchtmittel, 
geeignet für 1x E27 
max. 40W  .05
69.- statt UVP 139.-

-50%

59.-
UVP 119.-

PENDELLEUCHTE
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PENDELLEUCHTE „TRABO“, Holz/Metall schwarz, 
5-flg., B140/L150 cm, höheneinstellbar durch 
Kabelwicklung, ohne Leuchtmittel, geeignet für 
5x E27 max. 60W  0303979.00  119.- statt UVP 153.-  
o. Abb.: 3-flg. B115/L150 cm, 89.- statt UVP 130.-

STEHLEUCHTE „LAREDO“ 
Eiche geölt, Textilschirm in 
Chintz weiß, H160/Ø50 cm, 
ohne Leuchtmittel, geeig-
net für 1xE27 max. 60W 
0302510.00
P1540-m-schm/P21a-23/POR-108

DECKENLEUCHTE „CARLTON“, schwarz/goldfarbig, Stoffschirm, ohne Leuchtmittel, 
geeignet für E27 max. 42W  0303970... 1. 4-flg., 50,5x21,5x47 cm  .00  69.- statt UVP 142.99  
2. 5-flg., 90x21,5x70 cm .01  99.- statt UVP 185.99  

2

1

2

41 3

LED-DECKENLEUCHTEN „DORO“, anthrazit/Holzoptik, Acryl, CCT+ dimmbar per Fernbedienung, 2700-6000K  
0303976…   1. 45x45x7,6 cm, inkl. 1x 24W LED=1500lm  .00  69.- statt UVP 169.99   2. Ø45/H8,5 cm, inkl. 1x 24W, 
LED=1800lm .03  119.- statt UVP 229.99    3. 80x20x7,8 cm, inkl. 1x 24W LED=1500lm .01  79.- statt UVP 169.99   
4. 120x30x7,5 cm, inkl. 1x 36W, LED=2250lm  .02  119.- statt UVP 249.99  

LED-DECKENLEUCHTE 
„SANTO“, Metall schwarz, 
Holz, 63x9x55 cm, CCT, 
dimmbar, Fernbedienung, 
inkl. 1x 55W LED=1800lm, 
3000-6000K  305876.00
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P1546-m-schm/P21a-23/POR-114 Alles Abholpreise

TEPPICH, der elegante Teppich vereint 50% 
Acryl und 50% Viskose zu einer pflegeleich-
ten und antistatischen Mischfaser.  0515001

ca. 160x230 cm  599.- statt 899.-
ca. 200x290 cm  999.- statt 1399.-

TEPPICH, 35% Acryl, 
17% Bambus, 
48% Viskose  0514396

WEBTEPPICH, Webteppich in modernem 
Design, 100% Polypropylen  502056

ca. 133x200 cm  99.99 statt 229.-
ca. 160x225 cm  149.- statt 299.-

-41%

349.99
599.-

ca. 133x190 cm

-33%

179.99
269.99

ca. 133x190 cm

-49%

49.99
99.-

ca. 80x150 cm

ca. 200x300 cm

-68%

1999.-
6299.-

ca. 250x350 cm

-66%

2999.-
8999.-

TEPPICH 
100% Naturwolle, jeder Teppich ist ein Unikat.  
500975

ALLE AB- 
BILDUNGEN 
SIND FARB- 
UND MUSTER- 
BEISPIELE

-67%

349.99
1090.-

ca. 80x130 cm

Die porta App 
entdecken und 
noch bequemer 
shoppen!

WEBTEPPICH, moderner Webteppich, 
34% Baumwolle, 33% Polypropylen, 
33% Acryl/Chenille  0517994

ca. 120x170 cm  149.99 statt 229.99
ca. 200x200 cm  299.99 statt 429.99

-30%

89.99
129.99

ca. 80x150 cm

-27% 449.99
619.-ca. Ø160 cm

WEBTEPPICH, 34% Baumwolle, 
33% Polyester und 33% Acryl/Chenille.  
0516225

ca. 155x230 cm  
269.99 statt 379.99

ca. Ø200 cm  
699.- statt 969.-

*1 Bis 21.10.2023 Geschenkkarte für den nächsten 
Einkauf sichern. Pro Person nur eine Geschenkkarte 
erhältlich. Geschenkkarten-Beträge können nicht in 
bar ausgezahlt werden.
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02828 Görlitz-Klingewalde · porta Mö-
bel Handels GmbH & Co. KG Görlitz 
Robert-Bosch Straße 1

04103 Leipzig · porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Alte Messe Leipzig · Alte Messe 2 
(Prager Straße)direkt am Doppel-M

04509 Wiedemar · porta Möbel  
Handels GmbH & Co. KG · Wiedemar 
Lilienthal-straße 7-9

06847 Dessau-Roßlau · porta Möbel  
Handels GmbH & Co. KG Dessau 
Junkers Park · Ernst-Zindel-Str. 5

07751 Jena-Isserstedt · porta Möbel Han-
dels GmbH & Co. KG Jena · Weimarische 
Straße 3b · direkt neben Globus

08056 Zwickau · porta Möbel  
Handels GmbH & Co. KG Zwickau 
Äußere Schneeberger Straße 100

12623 Berlin-Mahlsdorf · porta Möbel  
Handels GmbH  & Co. KG Berlin-Mahlsdorf 
Alt-Mahlsdorf 85

14480 Potsdam · porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Potsdam · Zum Kirch-
steigfeld 4 · neben dem Stern-Center

21629 Neu Wulmstorf · porta Möbel Han-
dels GmbH & Co. KG Neu Wulmstorf 
Matthias-Claudius-Straße 16-20

32457 Porta Westfalica · porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Barkhausen 
Feldstraße 20

33332 Gütersloh · porta Möbel  
Handels GmbH & Co. KG Gütersloh 
Friedrich-Ebert-Straße 101

33699 Bielefeld · porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Bielefeld · Bielitzer Straße 40

38112 Braunschweig · porta Möbel  
Handels GmbH & Co. KG Braunschweig 
Hansestraße 28

38820 Halberstadt · porta Möbel  
Handels GmbH & Co. KG Halberstadt 
Im Sülzeteiche 3 

39118 Magdeburg · porta Möbel  
Handels GmbH & Co. KG Magdeburg 
Börde Park Salbker Chaussee 65

39576 Stendal · porta Möbel Handels  
GmbH & Co. KG Stendal · Altmark-Park 
Heerener Straße 79

49134 Wallenhorst/Osnabrück · porta Mö- 
bel Handels GmbH & Co. KG Wallenhorst 
Borsigstraße 1

50126 Bergheim · porta Möbel  
Handels GmbH & Co. KG Bergheim 
Humboldtstraße 2

50226 Frechen · porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Frechen · Europaallee 1

51147 Köln Porz-Lind · porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Köln Porz-Lind · Portastraße

52070 Aachen · porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Aachen · Krefelder Straße/Am Gut 
Wolf 2

51149 Köln Porz-Gremberghoven  
porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Gremberghoven · Hansestraße 51-53 

53332 Bornheim · porta Möbel  
Handels GmbH & Co. KG Bornheim 
Alexander-Bell-Straße 2

56566 Neuwied · porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Neuwied · Breslauer Straße 88

61118 Bad Vilbel-Dortelweil · porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Bad Vilbel 
Industriestraße 2

DIE KÜCHENWELT · 04328 Leipzig-
Paunsdorf · porta Küchenwelt Leipzig 
GmbH & Co. KG · Schongauerstraße 45 

30880 Laatzen · porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Laatzen · Lüneburger Straße 3

30916 Hannover/Altwarmbüchen · porta 
Möbel Handels GmbH & Co. KG Hannover 
Opelstraße 9

28x 

in Deutschland
media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind 
ca.-Angaben, Modellabweichungen, Irrtümer und 
Liefermöglichkeiten sind vorbehalten, Angebote 
haben begrenzte Gültigkeit. 


